



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA  
POLICIJSKA UPRAVA ISTARSKA  
POLICIJSKA POSTAJA PAZIN

Broj: 511-08-26/9-7/2015.  
Pazin, 7.09.2015.

10-09-2015

ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD PAZIN  
GRADSKO VIJEĆE

Primljeno: 10.09.2015.		
Klasifikacijska oznaka		Org. jed.
21-05	15-01	34
Urudžbeni broj		Pril. Vrij.
511-08/26/9-7/2015-3		

GRAD PAZIN  
Ured Grada

Predmet: pitanja vijećnika Gradskog vijeća Grada Pazina  
- odgovor, dostavlja se.-

Poštovani,

u svezi pitanja vijećnika Valtera Žgrablića, postavljenog na sjednici Gradskog vijeća Grada Pazina dana 30. srpnja 2015. godine, u svezi požara na području Pariži, Gajmovići i Sv. Petra u Šumi, obavještavamo Vas da policijski službenici, u suradnji s nadležnim državnim odvjetništvom, provode potrebite mjere i radnje kako bi se utvrdile sve okolnosti nastanka požara, kao i identitet osobe, koja je odgovorna za njihovo izazivanje, odnosno za počinjenje kaznenog djela iz čl. 215. Kaznenog zakona (Dovođenje u opasnost života i imovine općeopasnom radnjom ili sredstvom). Po dovršetku kriminalističkog istraživanja, policija će o svemu pravodobno izvijestiti javnost.

Vezano za upit glede ometanja građana od strane ilegalnih sakupljača otpada - sekundarnih sirovina, policijski službenici Policijske postaje Pazin svakodnevno kroz svoje redovne zadaće, a i po pozivu građana, poduzimaju radnje na suzbijanju, kontroli i sankcioniranju svih vidova nelegalnih sakupljanja i prijevoza otpada.

U dosadašnjem postupanju, prilikom zatjecanja osoba u ilegalnom sakupljanju otpada - sekundarnih sirovina bez valjanih dozvola za sakupljanje otpada, kao i prijevozu otpada bez potrebitih potvrda o izvršenom upisu u registar prijevoznika otpada, odnosno utvrđivanju prekršaja iz članka 84. stavak 1. Zakona o održivom gospodarenju otpadom, nadležnoj Službi za inspekcijski nadzor Ministarstva zaštite i okoliša dostavljene su Obavijesti o počinjenom prekršaju.

Kako bi se u narednom razdoblju navedena problematika suzbila i zaštitili građani, apeliramo na sve građane da u slučaju uočavanja osoba i vozila koji nelegalno sakupljaju i prevoze otpad po mogućnosti zapišu registarsku oznaku i model vozila te o istom izvijeste nadležnu policijsku postaju, kako bi se na vrijeme mogle poduzeti službene radnje, a isto tako savjetujemo građanima da takvim osobama ne dozvoljavaju ulaske u dvorišta, kuće i druge objekte i prostore, kao bi spriječili eventualne krađe i druga protupravna ponašanja takvih osoba.

S poštovanjem,



NAČELNIK  
Valter Opašić



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD PAZIN

Upravni odjel za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo

---

KLASA: 021-05/15-01/36  
URBROJ: 2163/01-07-04-15-4  
Pazin, 28. rujan 2015.

GRADSKO VIJEĆE  
GRADA PAZINA

**Predmet: Pitanje vijećnika**  
- odgovor, daje se

Upravnom odjelu za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo proslijeđeno je pitanje postavljeno na sjednici Gradskog vijeća Grada Pazina održanoj 30. srpnja 2015. godine koje je upućeno od vijećnika Renata Kalca (citirano):

*„Prema upitima pojedinih građana na području grada nalaze se neke deponije građevinskog otpada (djelomično iskoristivog) izvan za to legalno propisane deponije na lokaciji Lakota. Radi se o deponiji šljunka kod željezničkog mosta Barake, parceli u vlasništvu „Usluge“ kod Plodina, ispod vijadukta na Drazeju, a do nedavno je u naselju Rimanići bio deponiran materijal skinut prilikom kranja ceste u naselju Zarečje. Obzirom da se te deponije nalaze mjesecima pa i godinama na tim lokacijama zanima me je li takva praksa ispravna i u skladu sa važećim propisima“.*

*Obrazloženje: kao što sam naveo u pitanju predmetne deponije evidentirane su od strane građana na tim lokacijama, s tom razlikom što je ova deponija u selu Rimanići radnom akcijom mještana uklonjena na način da je materijal ugrađen u poljske puteve. Vrlo je izvjesno da se dio tog materijala može pametno iskoristiti, ali je isto tako jasno da je rok deponiranja tog materijala predugačak. Građani s pravom pitaju čemu je taj materijal namijenjen, tko i kako daje nalog za njegovo eventualno korištenje i gradnju i u kakvim rokovima?“*

Na postavljeno pitanje daje se slijedeći odgovor:

Na lokaciji kod željezničkog mosta Barake na upit i u dogovoru s Mjesnim odborom Zarečje privremeno se odložio šljunak za potrebe uređenja poljskih puteva. Pošto Mjesni odbor Zarečje nije u dogovorenom vremenskom periodu iskoristio sav navedeni materijal, isti se dao na korištenje trgovačkom društvu „Usluga“, d.o.o. Pazin te se lokacija očistila i dovela u prvobitno stanje.

Za materijal koji je odložen na lokaciji kod „Plodina“ zatražen je odgovor od Trgovačkog društva „Usluga“ d.o.o. Pazin, kao vlasnika zemljišta. Odgovoreno je kako slijedi (citirano):

*„Zemljište (kod supermarketa Plodine) na kojem je deponiran materijal, u vlasništvu je tvrtki Usluga d.o.o. i Reginex d.o.o. Točna je informacija da je na navedenoj lokaciji deponiran građevinski otpad od iskopa (šut i razni drugi građevinski materijal).*

*Nemamo saznanja tko je odlagao građevinski otpad na navedeno zemljište. Štoviše, zbog pristupačnosti samog zemljišta – lokacije uz glavnu cestu, postoji mogućnost da je odlaganje građevinskog otpada izvršeno od više nama nepoznatih osoba.*

*Usluga d.o.o. u dogovoru sa suvlasnikom navedenog zemljišta, tvrtkom Reginex d.o.o., obvezuje se da će u roku od 30 dana predmetni građevinski otpad zbrinuti na odgovarajuću lokaciju, točnije na odlagalište građevinskog otpada.“*

Vezano za materijal odložen na lokaciji u koridoru državne ceste Pazin – Gračišće ispod vijadukta na Draželju, kontaktirali smo trgovačko društvo Hrvatske ceste d.o.o. i dobili objašnjenje da se privremeno odložilo materijal za potrebe nasipavanja bankina uz cestu te da predmetnu dionicu održava trgovačko društvo Istarske ceste d.o.o.. Pošto se radi o

lokaciji koja se nalazi na ulazu u grad i kako bi prevenirali da građani počnu odlagati otpad na istoj od trgovačkog društva Istarske ceste d.o.o., zatražiti će se da uredi predmetnu površinu.

S poštovanjem,



Pročelnik  
Dante Matrović  
dipl.ing.